
 

 

 

 

  

     

Montferland 

Voorkom sluiproutes tijdens 
wegwerkzaamheden 

Agendapunt:  

 
De raadsvergadering van de gemeente Montferland op 16 mei 2024 
 
Wij stellen vast dat: 
• Er werkzaamheden aan de N827 gaan plaatsvinden die gevolgen heeft voor de 

bereikbaarheid in onze gemeente. 
• Er geen eenduidige regie is vanuit provincie, regio’s en gemeentes welke omleidingsroutes 

er voor welke periodes nodig zijn bij werkzaamheden 
• Door het gebrek aan bovenstaande regie er op allerlei goedwillende websites 

omleidingsroutes in kaart worden gebracht van soms meer dan 30 kilometer omleiding 
voor afsluiting van de N827 

 
We hebben nagedacht over wegwerkzaamheden aan het wegennetwerk die niet van 
de gemeente is en houden rekening met: 
• Dat omleidingsroutes door provincies of landelijke overheden (NL en DLD) lokaal niet 

altijd even logisch zijn. 
• De omleidingsroutes voor de werkzaamheden aan de N827 niet logisch en waarschijnlijk 

ook niet door allen gevolgd zullen worden. 
• Woonwijken en lokale wegen hierdoor  zeer sterk onnodig belast gaan worden met extra 

verkeer, waaronder (zwaar) vrachtverkeer. 
• Dit ook gevolgen zal hebben voor onze buurgemeentes 
• Een omleidingsroute soms maatregelen vraagt zoals éénrichtingsverkeer of het tijdelijk 

wel toestaan van vrachtverkeer op een weg, waar dit normaal verboden is. 
• Het zeer aannemelijk is dat niet altijd een voorgestelde omleidingsroute gevolgd wordt 

door zowel auto’s als vrachtverkeer. 
• Het via “sluipwegen” omrijden woonwijken onnodig overbelast worden en de 

verkeersveiligheid in het gedrang kan komen.  
 
Wij vragen het college: 
• Om de omleidingsroutes voor de werkzaamheden aan de N827, maar ook toekomstige 

omleidingsroutes, per situatie zeer kritisch te (laten) bekijken en daar waar nodig aan te 
passen en met de verantwoordelijke instantie in gesprek te gaan. 

• De omleidingsroutes ook op de diverse gemeente sites te laten plaatsen en eventuele 
bewegwijzering te (laten) plaatsen, om zo min mogelijk hinder en gebruik van sluiproutes 
te voorkomen. 

• Zo nodig extra verkeersmaatregelen te nemen om zo min mogelijk hinder te hebben en 
de veiligheid zo hoog mogelijk te houden. 

 
Namens, 
VVD Montferland 
 
John van Schriek 

    

     



 

Toelichting: 
Door vooraf goede veilige omleidingsroutes vast te stellen, worden mensen niet geconfronteerd 
met onnodig lange omleidingsroutes. Samenwerken aan oplossingen is hier een dienst voor de 
inwoners en bedrijven.   


